



Сотрудники регионального следственного управления СКР совместно с представителем военного следственного отдела СКР по Тюменскому гарнизону провели профилактическое мероприятие с несовершеннолетними



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области на постоянной основе проводят профилактические встречи со школьниками, студентами. Главные цели и задачи таких мероприятий не только повышение уровня правовых знаний, профилактика правонарушений среди подростков, но и защита прав и законных интересов несовершеннолетних.

Познавательную встречу-лекцию "Я в ответе" для учащихся гимназии [№ 83 города Тюмени](#) и студентов [Многопрофильного колледжа ТИУ](#) провели инспектор второго отделения (контроля за следственными органами) следственного управления СКР Валентина Граб, старший



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

помощник руководителя следственного управления СКР Людмила Галстян и следователь военного следственного отдела СКР по Тюменскому гарнизону Иван Кислицын.

Диалог получился живым и увлекательным. В рамках встречи инспектор второго отделения КСО Валентина Граб вместе с подростками поговорила о правонарушениях и преступлениях, а также о возрасте, с которого наступает ответственность. Обсудили, какие последствия для правонарушителя могут быть в будущем и как в дальнейшем они могут отразиться на его семье.

Сотрудники ведомства подробно остановились на теме безопасного поведения в социальных сетях. Вместе с подростками офицеры поговорили о плюсах и минусах использования сети «Интернет», а также проанализировали различные ситуации, с которыми несовершеннолетние могут столкнуться при общении в виртуальном мире. Особое внимание уделили вопросу наступления ответственности за совершение противоправных действий в сети «Интернет».

Старший помощник руководителя следственного управления СКР Людмила Галстян напомнила ребятам о каналах связи следственного управления, телефонной линии **123** «Ребенок в опасности», а также «Телефоне доверия», опубликованных на официальном сайте ведомства и в социальных сетях. По указанным номерам в круглосуточном режиме и дети, и взрослые могут сообщить офицерам о нарушении своих прав и интересов.

Присутствующим была разъяснена и ответственность за совершение противоправных действий по порче имущества и сооружений, относящихся к транспортной сфере, средствам связи и объектам жизнеобеспечения населения. Озвучена ответственность за несанкционированное использование беспилотных летательных аппаратов (дронов): за нарушение правил использования воздушного пространства может последовать как административная, так и уголовная ответственность.

Ребята поблагодарили сотрудников СКР за интересную беседу. Каждый для себя вынес определенную пользу от этой встречи. Подростки пообещали офицерам не совершать необдуманные поступки, помнить о правилах безопасного поведения не только в социальных сетях, но и в повседневной жизни.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области



31 марта 2024

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1871436>